

市民热线

6688 6688

瑞安网:www.66ruian.com

2011年11月 18日

星期五 辛卯年十月廿三

总第4562期 今日16版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



温州市侨联 第四次主席 例会在瑞召开

本报讯(记者 严小章)昨日,温州市侨联第四次主席例会在我市召开,各县(市、区)主席汇报了各自侨联工作开展情况和下一步工作思路。温州市委常委、省侨联副主席、温州市侨联主席余梅生,我市市委副书记陈胜峰出席会议。

据悉,我市是全国和浙江省重点侨乡,侨务资源丰富,现有海外侨胞10万多人,旅居在80多个国家和地区,其中意大利、法国的华侨中有1/5是瑞安人,有400多名瑞籍侨胞分别在海外侨团担任会长、副会长职务。同时,广大华侨积极回乡投资创业、参与家乡建设。目前瑞籍华侨在瑞投资办企业240多家,占全市外商投资企业总数86%。

余梅生充分肯定了我市及其他县(市、区)侨联工作,并要求各地全力抓好年内工作、确保完成各项目标任务,并结合温州市和各地实际,及早谋划明年工作。

我市“校车”
安全隐患不少
**几平米车厢里
挤着28名幼儿**

5版 ↗



**神八
挥别“天宫”
昨晚回家**

8版 ↗

责任编辑:庄颖昶 编辑:李群
电子邮箱:rabbj@126.com

千万元欠薪应急金

让员工吃下“定心丸”

本报讯(记者 陈成成)设立欠薪应急金,让员工吃下“定心丸”。记者从市劳动和社会保障局获悉,近日我市出台了企业劳资纠纷突发事件应急资金使用管理规定,安排1000万元设立企业劳资纠纷突发事件应急资金,用于帮扶因企业主逃逸或资产一时无法变现导致工资群体性拖欠且临时生活困难的职工。

记者从市劳动和社会保障局了解到,此前我市已设立了500万元的欠薪应急资金,今年10月份以来,考虑到民间借贷风波的影

响,于是将准备金提高至1000万元,主要用于临时垫付所用。根据该规定,欠薪用人单位依法整顿或经审核资不抵债且无力支付员工工资;经公安部门调查确认,欠薪用人单位投资者或经营者隐匿或逃逸;员工人数在10人以上且被欠薪数额人均在1000元以上;员工确实无力维持生活或无法返乡等情况下即可启动该项应急资金。

对符合条件的人员,劳动保障部门依照规定,在收到拨付批准3个工作日内,按员工实际工资数额予以垫付,一般不超过2个月工资

标准。同时,劳动保障部门相应自动取得垫付资金的追偿权。

市劳动保障监察大队大队长徐定横表示,我市设立1000万劳资纠纷应急资金,将有利于解决因拖欠工资引发的劳资矛盾,妥善处理农民工的基本生活问题,特别是紧急情况下能保证农民工领到自己的血汗钱。此举不仅保障了员工的合法权益,更能有效维护社会稳定。

与此同时,劳动保障部门将加大对欠薪企业的劳动保障监察执法力度,对欠薪用人单位投资

者或经营者隐匿或逃逸的,劳动保障部门将在7日内函告公安部门;对因劳资纠纷突发事件启用“欠薪应急资金”的,劳动保障部门必须在启用的同时,向欠薪企业发出追偿通知单,责令其在15日内偿还;逾期不偿还的,对该企业处以5万元以下罚款,并可对其法人代表或者直接负责的主管人员处以1000元以上10000元以下的罚款;对拖欠不还的,将及时启动司法程序,由法院依法冻结企业账户,查封其资产或扣押、拍卖其资产进行偿还。



靛青染料制作忙

近日,马屿靛青合作社社员在大池中用传统的技艺制作靛青染料。目前,马屿靛青合作社每天要收购8000公斤的靛青植物来制作靛青染料、留种及制作中药材板蓝根等。据合作社负责人王河生介绍,他们将在一个月的生产周期中,制作靛青染料100吨,染料主要销往已有订单的江西、江苏和韩国,产量比上上年增长20%。

(记者 庄颖昶 特约记者 方孔德)

晚稻丰收在望,可种粮大户没粮仓储存

我市决定推出“三定”举措——

种粮大户的“心病”医好了

7版 ↗



客服热线:96596



丰享合作喜悦
收获人生精彩

瑞安农村合作银行



瑞安日报旗下产业 国有控股 品牌保障 桔子航空服务有限公司

24小时订票热线 6688 8080



最后3天 11月19日-21日
瑞安市体育中心